
Я мав(ла) інформацію про критерії оцінювання результатів навчання

37 відповідей

Критерії оцінювання були зрозумілими

37 відповідей

Опитування задоволеністю ЗВО
критеріями оцінювання
37 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Так
Ні
Частково

97,3%

Так
Ні
Частково

8,1%

91,9%

https://docs.google.com/forms/d/1zJqPp8ot15L6KslGekbs2k6BLq0lZKSmtQZNOKqi_K0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Оцінювання було об’єктивним

37 відповідей

Я отримав(ла) коментарі з приводу виконання своєї роботи

37 відповідей

Чи дають контрольні заходи змогу оцінити Ваші досягнення за
результатами навчання

37 відповідей

Так
Ні
Частково

94,6%

Так
Ні
Частково24,3%

73%

Так
Ні
Частково

97,3%



Я мав(ла) можливість розв’язання спірних ситуацій оцінювання

37 відповідей

Я мав(ла) можливість повторного проходження контрольних заходів
для покращення результатів навчання

36 відповідей

Так
Ні
Частково
Не було потреби
Не ьуло потреби

10,8%

73%

Так
Ні
Частково
Не було потреби

8,3%

13,9%

72,2%



Загалом я задоволений підтримкою ЗВО у вирішенні проблем
навчання

37 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Так
Ні
Частково

100%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1zJqPp8ot15L6KslGekbs2k6BLq0lZKSmtQZNOKqi_K0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

